
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0228/2010 der Stadtratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN betr. 
Umbaupläne Kita "Spielkiste" (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Geht die Verwaltung davon aus, dass der Zeitplan eingehalten werden kann und die "Spiel-

kiste" zum 01.11.2010 wiedereröffnet werden kann? 
 
 Der Bauverwaltung ist die Terminaussage zur Wiedereröffnung der Kita "Spielkiste" nicht bekannt. 
 
 
2. Wann können die Bauarbeiten frühestens starten? 
 
 Nach der Terminplanung des Fachamtes ist der Baubeginn im Spätsommer 2010 möglich, wenn bis 

dahin die erforderlichen Mittel zur Verfügung stehen. 
 
 
3. Gibt es eine Möglichkeit, bauliche oder planerische Maßnahmen vor der Genehmigung des 

Haushalts 2010 durch Stadtrat und ADD voranzutreiben? 
 
 Nach Verabschiedung des Haushalts wird sich die Verwaltung bemühen, eine Einzelgenehmigung 

zur Umsetzung des Projekts durch die ADD zu erreichen. 
 Zwischenzeitlich werden die weiteren Bauplanungen mit den vorhandenen Geldern aus dem Nach-

lass der Eheleute Zeh vorgenommen. 
 
 
4. Werden die Besonderheiten, die durch den pädagogischen Ansatz nötig sind, bei der Pla-

nung und Umsetzung entsprechend berücksichtigt? 
 
 Bei den Planungen werden Vertreterinnen und Vertreter des Vorstands der Elterninitiative sowie 

des Teams einbezogen. Die Besonderheiten des pädagogischen Konzepts der Einrichtung werden 
so weit wie möglich berücksichtigt. 

 
 
Mainz, 10. Februar 2010 
 
Gez. Beutel 
 
Jens Beutel 
Oberbürgermeister 

 


